

## V. Anuncios

### A. Contratación del Sector Público

#### OTROS PODERES ADJUDICADORES

- 1488** *Anuncio de corrección de errores de: Gerencia del Centro de Investigación Biomédica en Red (CIBER). Objeto: Contratación de los servicios de agencia de viajes para el Centro de Investigación Biomédica en Red (CIBER). Expediente: AB0117.*

En relación al anuncio de licitación publicado en el Boletín Oficial del Estado n.º 316, de fecha 31 de diciembre de 2016, se corrigen los errores materiales detectados los pliegos en lo que a la fórmula empleada para la valoración de los criterios de adjudicación evaluables mediante fórmula automática se refiere. Consecuencia de dichas rectificaciones se amplía el plazo para la presentación de proposiciones. Así se procede a efectuar las siguientes rectificaciones: Donde dice: 8. Presentación de ofertas o de solicitudes de participación: a) Fecha límite de presentación: ( 10 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación del anuncio en el Boletín Oficial del Estado). Debe decir: a) Fecha límite de presentación: ( 10 días naturales a contar desde el siguiente al de la publicación en el Boletín Oficial del Estado de los errores advertidos en el anuncio de licitación). Los interesados pueden consultar en el perfil del contratante [www.ciberisciii.es](http://www.ciberisciii.es) la documentación de la correspondiente licitación, con las modificaciones expuestas anteriormente.

Madrid, 10 de enero de 2017.- Gerente del Centro de Investigación Biomédica en Red (CIBER).

ID: A170001532-1